



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„U SVIJETU NEMAŠ ŠTO TRAŽITI. JA SAM GA PREZREO U DUŠI I MOGU TI REĆI DA JE DANAŠNJI SVIJET SODOMA I GOMORA. KAD TI SE NAJSLAĐIM PRIČINJA, NAJGORE ĆE TE UJESTI. NEDAVNO SAM VIDIO U JEDNOM SAMOSTANU NATPIS: „AKO JE OVDJE I TEŠKO KATKADA ŽIVJETI, ALI JE SLATKO UMRIJETI.“ JEDNOSTAVNA, ALI KRASNA ISTINA.“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**28. dan, 2. travnja 2019.**

### **Nakana:**

Molimo za sve zagovaratelje pobačaja i njegove izvršitelje.

### **Sveto pismo:**

„Operite se, očistite. Uklonite mi s očiju djela opaka, prestanite zlo činiti! Učite se dobrim djelima: pravdi težite, ugnjetenom pritecite u pomoć, siroti pomozite do pravde, za udovu se zauzmite.“ (Iz 1, 16-17)

### **Razmatranje:**

Život je uvijek dobro – život je uvijek dar, kojega nam je udijelio Bog. „Ja sam Put, Istina i Život” – dakle, sam Život daruje se nama. Taj Život nije za vrijeme – on je sama vječnost. Svi oni koji se bore protiv života – žele uništiti život djeteta, kojemu je darovan život u vremenu, ali za vječnost – čine zločin protiv samoga Života, a to je Isus Krist. Čovjek se može boriti protiv života, ali kad je jednom začet, on je neuništiv – vječan. Prekida se samo zemaljski život, ali ostaje vječan za Boga. Čovjek nije gospodar života. On ga ne daje, već samo

stvara uvjete (ljubav oca i majke), kojima onda Bog daruje život. Zato nisu čovjek, tj. roditelji, gospodari života i smrti svojega djeteta. Zato je najveći zločin, kada čovjek koji se služi darom života, darom Božjim, služi kulturi smrti. Jao narodu koji donosi zakone o ubijanju nevina čovjeka i to bez suda. „Iz vaših ću ruku tražiti život vaše djece.”, reče Bog.

### **Molitva:**

Moj dobri Bože, oprosti grijeh čedomorstva našeg hrvatskog naroda. Isuse, neka nam stalno u ušima odjekuje vapaj djece čiji je život završio u utrobi vlastite majke. Isuse, ojačaj glas savjesti svima koji ozakonjuju, dopuštaju, surađuju u izvršenju ubojstva nerođenog djeteta. Pomozi majkama da čuju jecaje svog djeteta, koje moli: „Majko, ja te volim. Ja te želim vidjeti. Ti si sigurno lijepa, ti si najbolja, radujem se tvom zagrljaju. Ti si mi sigurno već pripremila razna odjela, razne igračke, kolijevku i kolica u kojim ću se voziti. Majko, žarko želim izreći prvu riječ: mama; a zatim i moj dragi: tata. Majko, zar ne čuješ kucaje moga srca pored svoga? Ja se radujem svjetlu i životu, cjelivanju tvojih vrelih usana, tvojem tepanju moga imena, kojega si sigurno pomno izabrala. Ja sam tvoja ljubav, tvoja čežnja, tvoje radosno iščekivanje, ja sam i tvoja radost i tvoj život.”

Isuse, daruj svima koji sudjeluju u zločinu namjernog pobačaja takvu savjest, da i oni čuju vapaj te djece osuđene na smrt. O Isuse, primi našu molitvu po zagovoru Majke Života Marije. Amen!

**mons. Ferdinand Vražić, Karlovac**